



По факту гибели мальчика на востоке Москвы возбуждено уголовное дело



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 110 УК РФ (доведение до самоубийства).

По версии следствия, 20 января 2016 года в квартире одного из жилых домов по улице Святозерской города Москвы в результате небрежного хранения в руки 11-летнего мальчика попало оружие его матери. Ребенок случайно выстрелил себе в голову из травматического пистолета. От полученного ранения мальчик скончался на месте происшествия.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего. В ходе следствия будет дана правовая оценка ненадлежащему хранению оружия, а также действиям должностных лиц органов внутренних дел, отвечающих за проверку соблюдения правил его хранения. Расследование по уголовному делу продолжается.

21 Января 2016

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1007531/anti_corruption/anti_corruption/Normativnie_pravovye_akti_i_inie_akti_v



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве
